
２　企業等の選択にあたって重視したことは何ですか。

1位 安定性 49.0%

2位 社風 48.8%

3位 福利厚生 44.2%

１　決定した就職先に満足していますか。 4位 勤務地 41.0%

5位 自分の能力･専門 34.4%

6位 休日 32.5%

7位 企業規模 24.8%

8位 成長性 24.6%

9位 給与 24.6%

10位 社会的貢献度 22.9%

11位 知名度 19.8%

12位 社員教育 15.7%

13位 通勤時間 13.8%

13位 女性登用制度の充実 9.8%

15位 技術･製品 6.2%

（複数回答）

３  エントリー・資料請求について

①いつ頃からエントリーを始めましたか。 ②何社にエントリーしましたか。

４　合同説明会や企業説明会への参加はいつ頃から始めましたか。

③何社から返信がありましたか。 ①合同説明会への参加

対象：２０２２年度卒業生のうちの就職決定者

２０２２年度　「就職活動に関するアンケート」集計報告

決定者数 回答者数 回答率

1,095 529 48.3%

3年次12月

以前
22.3%

3年次1月
8.3%

3年次2月
10.6%

3年次3月
26.1%

4年次4月
10.0%

4年次5月
5.2%

4年次6月
4.0%

4年次7月
1.9%

4年次8月以降
3.1%

未回答
8.6%

とても満足
47.1%

満足
38.8%

ほぼ満足
12.3%

あまり満足

していない
1.9%

不満
0.0%

未回答
0.0%

3年次12月以前

51.8%

3年次1月
5.2%

3年次2月
8.1%

3年次3月
10.7%

4年次4月
3.3%

4年次5月
1.5%

4年次6月
2.5%

4年次7月
1.2%

4年次8月以降

1.4%
未回答
10.2%

1～10社
45.9%

11～20社
17.8%

21～30社
17.4%

31～40社
8.3%

41～50社
5.5%

51～60社
1.7% 61社以上

1.3%
未回答

2.1%

0社
0.0%

1～10社
23.4%

11～20社
10.2%

21～30社
10.6%

31～40
社

5.3%
41～50社

1.1%
51～60社

0.4%
61社以上

1.5%

未回答
47.4%



５　インターンシップ（大学主催及び自由応募型など全て）の

    参加について

②企業説明会への参加 ①インターンシップに参加したのは何社ですか。

②参加したインターンシップの種類は何ですか。 ③インターンシップの参加時期はいつですか。

1位 企業・団体主催 95.2% 1位 ８月 61.9%

2位 大学主催（インターンシップⅠ、Ⅱなど） 10.3% 2位 ９月 43.3%

3位 インターンシップ推進団体主催 2.3% 3位 １０月 34.0%

4位 その他 1.1% 4位 １２月 32.6%

（複数回答） 5位 １１月 29.7%

6位 ３年次生（５年次生）７月以前 27.3%

7位 １月 26.2%

8位 ２月 22.1%

9位 ３月 7.0%

10位 ３月以降 3.5%

（複数回答）

⑤インターンシップから早期選考・本選考へ

④インターンシップの参加日数は何日ですか。 進んだのは何社ですか。

1位 半日・１日 91.5%

2位 ２～３日 29.3%

3位 １週間程度 9.7%

4位 ２週間程度 3.1%

5位 １ヶ月以上 1.7%

6位 １ヶ月程度 0.9%

（複数回答）

3年次12月以前

42.9%

3年次1月
8.6%

3年次2月
9.8%

3年次3月
14.8%

4年次4月
3.6%

4年次5月
1.9%

4年次6月
1.9%

4年次7月
1.5%

4年次8月以降

1.7%
未回答

9.0%
1社

15.5%

2社
13.2%

3社
12.0%

4社
11.7%

5社以上
46.1%

未回答
1.4%

0社
22.2%

1社
25.9%

2社
19.9%

3社
12.3%

4社
6.6%

5社
6.3%

6社
0.6%

7社
0.9%

8社
0.0%

9社
0.0%

10社以上
1.1%

未回答
4.3%



6　ＯＧ訪問について ７　選考試験について

①何回しましたか。 ①エントリーシート、履歴書を提出したのは何社ですか。

②そのうち、筆記試験、面接などの選考に ③面接で聞かれた主な質問事項は何ですか。

進んだのは何社ですか。 1位 志望動機 93.8%

2位 自己PR 87.9%

3位 学生生活で特に力を注いだこと 83.9%

4位 入社後やりたい仕事 66.9%

5位 ｱﾙﾊﾞｲﾄ 63.1%

6位 他の受験企業のこと 58.0%

7位 趣味･特技 56.9%

8位 専門科目･研究課題 40.6%

9位 友人 20.8%

10位 同志社女子大学について 20.4%

11位 資格取得 18.0%

12位 通勤時間 17.6%

13位 成績 11.9%

14位 時事問題 7.4%

15位 その他 2.5%

（複数回答）

８　何社から内定を得ましたか。 ９　決定した企業等からいつ頃内定をもらいましたか。

0回
87.0%

1回
5.7%

2回
3.2%

3回
1.9%

4回
0.4%

5回
0.4%

6回
0.0%

7回
0.2%

8回
0.2%

9回
0.0% 10回以上

0.0%

未回答
1.5%

0社
0.0%

1～10社
53.5%

11～20社
21.6%

21～30社
11.7%

31～40社
6.6%

41～50社
3.0%

51～60社
0.4%

61～70社
0.0%

71～80社
0.0%

81～90社
0.0%

91～100社
0.0%

101社以上
0.0% 未回答

3.2%

0社
0.9% 1社

14.2%

2社
10.6%

3社
7.9%

4社
6.8%

5社
9.8%

6～10社
22.5%

11～15社
10.8%

16～20社
7.2%

21～25社
2.3%

26～30社
2.8%

31社以上
0.6%

未回答
3.6%

1社
44.4%

2社
25.7%

3社
14.0%

4社
6.6%

5社以上
6.0%

未回答
3.2%

4年次7月以前

74.0%

4年次8月
10.7%

4年次9月
5.2%

4年次10月
3.5%

4年次11月
3.5%

4年次12月
1.2%

4年次1月以

降
0.6%

未回答
3.6%



１０　決定した企業等から内定を得るまで １１　就職活動を振り返っての反省点はどのようなことですか。

　　　何回訪問（選考試験を含む）しましたか。

1位 自己分析が不充分だった 30.6%

2位 筆記試験に対する準備が不充分だった 28.5%

2位 業界･企業(または病院)研究が不充分だった 28.5%

4位 情報収集が不充分だった 28.4%

5位 面接試験に対する準備が不充分だった 27.6%

6位 活動の開始が遅かった 26.3%

7位 就職意識が足りなかった 19.7%

8位 特に反省点なし 16.8%

9位 業種や職種にこだわりすぎた 12.3%

10位 情報に振り回された 10.6%

（複数回答）

１２　就職活動を行う上で特に何が役立ちましたか。 １３　インターネット上の各種就職情報サイトで

　　　よく利用（登録・閲覧）したものは何ですか。

1位 企業のﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ 49.9% 1位 ﾏｲﾅﾋﾞ(ﾏｲﾅﾋﾞ) 88.8%

2位 ｷｬﾘｱ支援部(個別面談･添削) 48.0% 2位 ﾘｸﾅﾋﾞ(ﾘｸﾙｰﾄ) 54.1%

3位 就職情報ｻｲﾄ 46.1% 3位 ｷｬﾘﾀｽ就活(ﾃﾞｨｽｺ) 19.8%

4位 家族･友人･先輩からのｱﾄﾞﾊﾞｲｽ 42.9% 4位 あさがくﾅﾋﾞ(学情) 16.8%

5位 就職ｶﾞｲﾀﾞﾝｽ･ｾﾐﾅｰなど 32.1% 5位 その他 11.5%

6位 本学ｷｬﾘｱ支援ｼｽﾃﾑ 18.7% （複数回答）

7位 企業からのﾊﾟﾝﾌﾚｯﾄ 16.4%

8位 ｷｬﾘｱ支援部資料室 14.0%

9位 Placement　Handbook 7.9%

10位 その他 6.4%

（複数回答）

１４　学生生活を振り返って、進路選択や就職活動に １５　学生生活を振り返って、進路選択や就職活動のために

　　　役立ったことはありましたか。 　　　積極的に取り組めばよかったと思う事はありますか。

1位 ｱﾙﾊﾞｲﾄ 77.5% 1位 ｱﾙﾊﾞｲﾄ 64.1%

2位 学業 68.4% 2位 学業 61.6%

3位 ｸﾗﾌﾞ･ｻｰｸﾙ活動 39.7% 3位 ｸﾗﾌﾞ･ｻｰｸﾙ活動 53.1%

4位 ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ 14.4% 4位 ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟ 36.3%

5位 病院等での実習 20.6% 5位 ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ 26.3%

6位 ｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟ 15.5% 6位 病院等での実習 19.5%

7位 海外･国内留学 4.2% 7位 キャリア・資格取得支援講座 19.1%

8位 キャリア・資格取得支援講座 12.1% 8位 海外･国内留学 13.4%

9位 学校行事への参加 7.4% 9位 学校行事への参加 10.0%

10位 その他 4.9% 10位 その他 2.8%

（複数回答） （複数回答）

1回
27.4%

2回
25.3%

3回
23.8%

4回
8.3%

5回
3.4%

6回
0.6%

7回
0.8%

8回
0.2%

9回
0.0%

10回以上
0.4%

未回答
9.8%
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